
 

 

 

PALILULAC PREPLIVAO IBAR 

U poslednjem 7. kolu prvog dela prvenstva „Prve srpske lige“, kuglaši 

„Palilulca“ su dočekali ekipu „Ibra“ iz Kraljeva. Gosti u prvenstvu igraju 

bez treninga, jer im je kuglana u Kraljevu srušena. Trenutno su bez 

pobede, pa su nišlije bile blagi favoriti, iako su do sada odigrale samo pet 

zvaničnih utakmica. 

Domaćin je dobro počeo utakmicu. Miroslav Mitić je i pored slabe igre 

osvojio poen protiv Blagojevića (475:432), a vođstvo od 2:0 i 65 čunjeva 

razlike, potvrdio je Voja Pavlović protiv Lj. Kočovića (443:421). 

U nastavku, „palilulci“ i dalje dominiraju. Goran Lazić je vrlo dobrim 

rezultatom pobedio Tomovića (493:456), a pridružio mu se i Davor 

Živković, koji je savladao Ilinčića (499:468). Posle druge serije, bilo je 4:0 

i 133 čunja razlike za nišlije. 

U poslednjoj seriji, domaći su se opustili, misleći da je utakmica rešena. 

Čak su posle prve staze zamenili standardnog Gorana Dinića, a ušao je 

Nebojša Orlić. Sve to su iskoristili kraljevčani, poveli su na obe staze po 

2:0 i prepolovili ukupnu razliku u čunjevima (-65). Borili su se za jedan 

bod, ali je na trećoj stazi najbolji igrač „Ibra“, Predrag Nikolić neočekivano 

podbacio (108), iako je pre toga imao 286 čunjeva na 60 hitaca. Sjajnim 

finišom, kraljevčani su na poslednjoj stazi „skinuli“ još 41 čunj, ali 

nedovoljno za nerešen rezultat. Andrej Milutinović je poražen od odličnog 

Predraga Nikolića (487:546), a Nebojša Orlić je izgubio od Runića 

(445:486). Konačan rezultat utakmice je 6:2 (2842:2809) i 33 čunja 

razlike za „Palilulac“. 

Sa tri pobede u prvom delu prvenstva i šest bodova, nišlije su na deobi 

trećeg mesta na tabeli sa još dve ekipe. To je izuzetan uspeh za klub koji 

se tek formirao i ove godine prvi put zvanično takmiči u prvenstvu „Prve 

srpske lige“. Očigledno je da im nedostaje iskustvo, kako igračko tako i 

taktičko, ali vreme radi za njih.    

Prvenstvo se nastavlja početkom februara. 



 

 

 

 

 

 
 

 


